
Учебно-методический семинар для руководителей, заместителей, следователей следственных отделов

В актовом зале Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю собрались руководители, заместители и следователи следственных отделов по городам Хабаровску и Бикину, а так же районам: Хабаровскому, Нанайскому, Вяземскому, им. Лазо. Наибольший интерес у собравшихся вызвало выступление сотрудника отдела криминалистики по теме «Современные возможности использования психофизиологических исследований и методов». Специалист подробно рассказал о действиях следователя, который инициирует, в порядке статьи 80 УПК РФ, проведение психофизиологических исследований с использованием полиграфа.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622484>